

天平保险与车险平台各执一词

谁出卖了我的个人信息?

近日,有位读者马先生拨打本报理财服务热线0531-89096315,反映5月份自己爱车的车险到期,但是刚刚过了3月中旬,各家保险公司的车险推销电话就开始响个不停。



马先生苦闷的对记者说,自己的个人信息好像被对方了解的一清二楚,到底是谁把自己的个人信息出卖了?

车险销售:

个人信息来自交强险平台

据这位读者反映,3月31日下午4点钟左右,电话呼出号码为95550的天平车险工作人员拨通了自己的手机。工号为1686××的工作人员似乎知道谁会接电话,在称呼上直呼“马老师”,并说您的车险很快到期,天平车险的电话车险近期有优惠措施,要不先给您算一下今年车险的价格?

马先生说,自己从来没有主动拨打过天平车险的电话,对于自己手机无缘无故的被天平车险呼入十分惊讶,于是反问天平车险的工作人员,对方是怎么得到自己电话等个人信息的。

天平车险的工作人员表示,自己是从“交强险平台”上了解到马先生的联系方式。可这个“交强险平台”究竟是怎么回事呢?

行业协会:

信息不可能泄漏

业内人士表示,天平车险所说的“交强险平台”实际上全称叫“山东省交强险综合信息服务平台”,是由山东省保险行业协会组织各财产险公司共同出资,于2009年12月26日正式开通运行的。据了解,之所以建设“交强险平台”主要是为了实现交强险承保、理赔数据的共享,为转换投保公司车辆的费率浮动计算提供了更准确的依据,有利于促进保险公司依法合规经营交强险。

那么这个“平台”会不会泄漏投保人的个人信息呢?于是记者拨打了山东省保险行业协会相关人员的电话,工作人员表示,投保人的个人信息决不可能从“山东省交强险综合信息服务平台”上泄漏的。首先,在这个“平台”上投保人的联系方式本身不是必填内容,有的公司根本就没有上传这些数据;其次,各家车险公司在“平台”上只能了解到车辆的理赔情况,其他信息不会显示给个人营销人员。

天平车险:

事件还需调查

昨天上午,记者拨打了天平车险山东分公司的电话,咨询为何天平车险和行业协会就车主个人信息的消息来源各执一词,而天平车险所获得的个人信息究竟从何而来?该公司负责车险电话销售的项经理接了记者的电话,表示该问题还需调查。

律师说法:

个人信息亟待法律保护

现在个人信息泄露这么严重,很多人安全感的缺失更甚以前,那么当遭遇这类事件时该如何保护个人信息呢?

记者为此咨询了业内律师,律师认为,保护个人信息需要建立针对性的规制管理体系。首先,应当将对个人信息的保护上升到立法层面的保护上来,从立法上界定什么样的行为属于非法泄露信息的行为;其次,设立严格的追责体系制度,对非法泄露个人信息的主体给予行政或民事处罚,行为后果严重的将依法追究其刑事责任,这也是法律发挥的教育和威慑作用,告诉人们泄露信息行为不可为也不敢为。(财金记者 程立龙)

关于天平车险等单位对本次事件调查的过程及结果,我们将密切关注,跟踪报道,敬请关注。

投保指南

免费送保险

其实是套取个人信息

“自我接受了一份免费保险,就经常接到保险公司业务员给我推销保险的电话。”昨日,某女士告诉记者,她本以为一份免费保险不会对自己的生活带来什么影响,没想到却无意之中泄露了自己的私人信息。

据介绍,前几天某女士接到个电话,对方自称是某保险公司的业务员,说现在公司搞活动,只要对方年龄是18岁至45岁,就可以得到免费送出一份意外保险,保期为3个月,“电话中对方说只要报上姓名、身份证号码等个人信息,就可以获得这份保险。”某女士说,对方说的很诚恳,也没有额外推销保险,她将自己的信息提供给了保险公司。

让某女士没有想到的是,几天后她再次接到了这家保险公司的业务员打来的电话。“业务员给我推销保险,说很适合我,让我投保。”某女士说,几乎每隔一天,她都会接到这样的电话,给某女士造成了很大的困扰。

“我女儿的朋友就在这家保险公司,询问之后,女儿的朋友告诉我,电话送保险确实是保险公司的活动,并不是骗局,但他们的意图是想得到更多的客户资料。”某女士说身边的朋友都接到过这种电话,也希望通过自己的经历提醒更多的人,在没有弄清楚对方意图前,不要随便将个人信息告知他人,若个人信息被不法分子获取,可能会带来不必要的麻烦和损失。(宋馨)

光大银行成功中标

中国农业发展集团公司账户管理人资格

近日,中国光大银行收到中国农业发展集团有限公司书面通知函,正式成为其企业年金基金账户管理人。中国农业发展集团有限公司成为该行提供企业年金服务的第17家中央企业。

中国农业发展集团有限公司系国务院国有资产监督管理委员会直接管理的中央

农业企业,集团拥有全资及控股子公司19家,境内外上市公司4家,员工8万多人。

自2009年至2011年,光大银行连续三次荣膺“最受CFO信赖银行评选之企业年金最佳服务奖”殊荣。此次成功中标中国农业发展集团有限公司企业年金基金账户管理人资格,既是客户对中国

光大银行服务能力的认可和信任,也是中国光大银行年金业务继续保持前行的动力。中国光大银行将不负广大客户的期望,做好企业年金相关服务工作,为企业职工创造美好的退休生活。



首台“袖珍自助银行”走进农家店

不出村就能在农家店实现小额取款、持银行卡购物等业务,这个以前只能在城市里能做到的事情,目前正在我市平阴县农村逐步变为现实,多部“袖珍自助银行”将会在全县各村庄农家店出现,这个“袖珍自助银行”就是济南市农村信用社专为农村农家店提供金融服务

安装的“万村千乡市场工程”信息机。

近日,山东省首台“万村千乡市场工程”信息机在我市平阴县安城镇成功布放,这是济南市农村信用社根据省委省政府在全省开展“万村千乡市场工程信息化建设”的要求,为提升农村流通现代化水平,改善农村支付

环境,借助信息科技平台,实现农村商流、信息流、资金流融合,全方位支持新农村建设的新举措,已实现转账收、付款,小额取现等功能。据悉,济南市市农村信用社“万村千乡市场工程”信息化建设目前正在我市各县市区有序开展。(陈昊 张昭生)

自助服务送进村 惠农粮补到家门

往年西李村的农户要到十几里地外镇上信用社排队去领粮食补贴款,来回得用大半天的功夫,而今年,西李村的村民足不出村就能把粮补领回家。原来,村里新开设了农民金融自助服务站,经过简单的手续就能办理存、取款业务,既方便又快。

今年以来,为改善农村金融支付结算环境,满足农民日益提高的金融服务需求,长清区农村信用合作联社以布设“农村金融自助服务终端”为重点,在全区广

泛开展“农村金融服务全覆盖”工程。目前,该社已在全区54个村安装54台农民自助服务终端,仅一季度就为村民办理存取款业务12012笔,业务金额达1500万元,大部分村庄实现了“小额存取不出村”。同时,该社还开展了“走千家万户,送金融服务下乡”活动,组织银行卡助农服务宣传,向村民普及金融知识。到3月底,该社共发行各类银行卡11.8万张,实现农村金融服务“折到卡”的质变。在此基础上,该社以“万村千乡市

场化工程”为依托,在村镇小商铺、小超市中布放电话POS机123台,村民只要一卡在手,就能轻松实现支付和转账。

长清区农村信用合作联社开展的“农村金融服务全覆盖”工程力争在今年实现主要城镇ATM机全覆盖,行政村农民金融自助服务终端、电话POS全覆盖,构建功能完善、方便快捷的农村金融服务体系,实现“电子机具村村通,家家用上银行卡”的目标。(王孝龙 姜钊)

华夏银行新一代网上银行全面上线

随心随意随时随您,实现账户轻松管理

随心:跨行管理账户,财富一览无余。

随时:7*24小时服务,回应不时之需。

随意:查询余额明细,变动实时掌握。


随您:资金汇出汇入,瞬间免费到账。

记者从华夏银行了解到,为向客户提供更加安全、便捷、高效的金融服务,华夏银行在全行全面上线了新一代网上银行。新一代网上银行全面致力于“轻松网银(Easy banking)”的目标,通过易用、安全和人性的设计和丰富的产品功能带给客户全新体验。在功能上,新一代网上银行致力于为客户提供“一站式”服务,拥有账户管理、投资理财、转账汇款、跨行账户管理等多种个

性化功能,让客户足不出户,轻松办理各项金融业务。在产品和服务的设计上,新一代网上银行围绕客户的使用习惯和偏好进行设计,充分体现“人性化”特征。据悉,华夏银行新一代网上银行在业内率先实现了跨行账户统一管理,客户可将本人在其他银行(需对接人行网上支付跨行清算系统)开立的卡、账户追加至华夏银行网银,通过华夏银行网银系统全面展示客户在各家银

行账户的资金情况,使客户对自身财富状况一目了然,同时客户可以对其他银行的账户进行余额查询、明细查询、汇款收款等操作,方便集中统一管理自身财富。

此外,华夏银行新一代网上银行提供“7X24小时”全天候服务,跨行转账在线实时处理,提供动账类交易的来账和出账明细查询,并依据不同转账类别提供多种收费优惠政策,目前部分交易免收手续费。



山东大学管理学院

青年才俊管理技能培训班正在热招……

山东大学是一所历史悠久的著名高校,管理学院师资力量雄厚,有一批造诣高深和经验丰富的师资队伍。今年学院针对年青的学员们面对的管理知识和技能匮乏的情况,推出山东大学青年才俊“管理技能”培训班,旨在集中大中型企业优秀管理层的青年骨干,后是职业经理人,解决管理中的各种问题,欲报从速……

授课方式采用案例式讲授、案例分析、团队拓展、专题讨论、现场交流等方式,同时学员可参与不同行业的青年才俊们共同学习与交流,在学习中获得成就事业的广阔人脉,同时收获长期为企业量身定做的培训课题

预约电话:0691-88565668 88565169

进入山大管院,轻轻松松拥有山东大学校友资源

同时EMBA火热招生中 电话:0691-88561058 88561007
网址:www.gjxy.sdu.edu.cn
地址:山东大学中心校区知新楼B210室 山东大学EDF教育中心